

---

## RETTIFICHE

---

**Rettificazione della direttiva 91/497/CEE del Consiglio, del 29 luglio 1991, che modifica e codifica la direttiva 64/433/CEE relativa a problemi sanitari in materia di scambi intracomunitari di carni fresche onde estenderla alla produzione e immissione sul mercato di carni fresche**

*(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 268 del 24 settembre 1991 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 88 del 14 novembre 1991, 2ª serie speciale)*

Pagina 122, articolo 5, paragrafo 1, lettera b), punto i), quarta riga:

*anziché:* «non abbia consentito di evidenziare»,

*leggi:* «abbia consentito di evidenziare».

---

**Rettificazione del regolamento n. 59/92 della Commissione, del 10 gennaio 1992, recante una disposizione transitoria relativa alle modalità di applicazione del regime di sostegno a favore dei produttori di semi di soia, di colza e ravizzone e di girasole**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 6 dell'11 gennaio 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 31 del 23 aprile 1992, 2ª serie speciale)*

Pagina 443, articolo 1, in fine:

*anziché:* «dell'articolo 13 del regolamento (CEE) n. 2537/89»,

*leggi:* «dell'articolo 18 del regolamento (CEE) n. 2537/89».

---

**Rettificazione del regolamento n. 237/92 della Commissione, del 31 gennaio 1992, che fissa l'importo dell'integrazione nel settore dei semi oleosi**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 24 del 1º febbraio 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 36 dell'11 maggio 1992, 2ª serie speciale)*

Pagina 150, allegato IV, colonna «2º term.», per il FB/Flux:

*anziché:* «42.53700»,

*leggi:* «42,053700».

---

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NCCITA, *redattore*  
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

---